

Második alkalommal rendeztek horgászversenyt a Holt-Sajó Horgásztavon. Tizenegy csapat indult, a helyi nemzetiségi önkormányzatok tagjai lelkesen versenyeztek.

Reggel nyolc órától egészen délután háromig lehetett versengeni abban, hogy ki fogja a nagyobb halat. Ponty, kárász, törpeharcsa is került a szákba, valaki kisebb, valaki nagyobb példányt tudott felmutatni. De nem is a kilogramm volt a lényeg; a jókedvet és a kitűnő hangulatot az átmeneti borult idő sem tudta megzavarni.



A versenyt a Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezte, és képviselték magukat a bolgár, az örmény, a lengyel, a német és a szlovák nemzetiségi önkormányzatok is.

A tizenegy induló csapat mellett volt egy plusz, kisebb csoport: három apró legény is büszkélkedhetett a nap végén, hiszen ők is kivették a részüket a „halvadászatból.” Kenik-vágják a halfajtákat, aki hallaná őket, igencsak csodálkozna, hiszen hat, nyolc és kilenc évesen rengeteget tudnak nemcsak a halakról, de a horgászatról is. Büszkén mutatják először a kisvödörben található halaikat, majd egyikük ki is emeli az egyik jószágot és szép magasra tartja, hogy jól mutasson a készülő fényképen. Társa rácsodálkozik, hogy barátja meg meri fogni a csúszós pikkelyes élőlényt; nem mindenki szeret hozzáérni a fogásához, valakinek elég, ha kifoghatja, és messziről nézheti.



A lányok sem voltak restek: olyan bátorsággal kapták kezükbe az egyik ficánkoló halat, mint bármelyik felnőtt horgász. Ők egy igencsak nagy és különleges uszonyút fogtak, amire rendkívül büszkék.



– Kapás van! – hangzik el a felkiáltás, de mire mindenki odaszalad, sajnos elúszik a potenciális kifogásra váró jelölt. Nincs ok a búslakodásra, hiszen így is elég szép számmal „kaptak” a halak, amiket természetesen kifogás és mérés után visszadobtak a vízbe.



A legtöbb csapatnak sikerült halat fognia, akinek nem, az sem szontyolodhatott el, hiszen apró vigaszdíjban részesült. A három csemetéből álló csapat különdíjat kapott, a legnagyobb halat a Romano Teatro csapata fogta, 3,23 kg-mal.

forrás: minap.hu

fotó: Mocsári László